
ŽIRIJA ZA PODELITEV PRIZNANJIN NAGRAD
OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

objavlja

Natečaj za podelitev priznanj in nagrad
občine Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1986

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rud-
nik podeljuje priznanja in nagrade obči-
ne za posebne uspehe, dosežene na po-
dročju gospodarstva, samoupravljanja,
znanstveno-raziskovalne dejavnosti,
ljudske obrambe in družbene samozašči-
te, razvijanja in negovanja tradicij NOV,
vzgoje in izobraževanja, kulture in teles-
ne kulture, zdravstva, socialnega var-
stva, na področju delovanja krajevnih
skupnosti in drugih družbenih dejav-
nosti.

Predlogi za podelitev priznanj in na-
grad občine morajo vsebovati, poleg po-
datkov o kandidatu, opis dosežka oziro-
ma dela, zaradi katerega je kandidat
predlagan. opis dosedenjega družbeno-
političnega dela, navedbo prejetih odli-
kovanj oziroma priznanj in druge podat-
ke, ki lahko pripomorejo k vsestranski in

objektivni oceni uspešnosti dela kandi-
data.
Predloge za priznanja in nagrade občine
lahko dostavijo žiriji družbenopolitične
organizacije, delovne in druge samou-
pravne organizacije in skupnosti, krajev-
ne skupnosti, družbene organizačije in
društva, občani in organi skupščine ob-
čine.

Predlogi za podelitev priznanj in na-
grad naj se predloži žiriji najkasneje do
12. marca 1986 na naslov: Skupščina ob-
čine Ljubljana Vič-Rudnik, Žirija za po-
delitev priznanj in nagrad, Ljubljana,
Trg MDB 7. Predloge, prispele po nave-
denem datumu, žirija ne bo upoštevala.

Informacije daje tajnik žirije za podeli-
tev priznanj in nagrado občine Ljubljana
Vič-Rudnik (tel. 223-486)

Žirija za podelitev priznanj
in nagrad občine

'.",'•• " Ljubljana Vič-Rudnik

Sknpščina občine Ljubljana VK-Rnd-
nik je s sklepom, ki so ga sprejeli vsi trije
zbori (ZZD na seji 27. 2. 1985, ZKS in
DPZ na sejah 6. 3. 1985) določila

— za nagrado občine Ljubljana Vič-
Rudnik skulpturo v bronu »Lovec z
Barja«

- za priznanje občine Ljubljana Vič-
Rudnik grafiko »Lovec z Barja«.

Avtor obeh del je akademski kipar
Janez Boljka.

Nagrada in priznanje sta nadomestila
dosedanja pisna priznanja in denarne na-
grade, ki jih je skupščina občine podelje-
vala.

Lovec predstavlja nekdanjega Barjana
— lovca in ribiča. Oblikovan je tako, da
vsebuje značilnosti nekdanjih barjanskih
mostiščarjev (lok, obuvalo, tulec). Barje
pa je bilo in ostaja značilnost naše ob-
čine.


